明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 兰州版 | 第237期 | 2024年2月10日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 3

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登"江泽民终生后悔的两大事件",揭示了江泽民的自认告白:这辈子做过两件愚蠢之事,一是美国轰炸南斯拉夫时,下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽 民,认为炼法轮功的人太多,是在 和党"争夺群众"。同时,法轮功 学员的高尚道德,反衬出中共的一 切不正,也是江泽民不能容忍的。

1998 年下半年,以乔石为首的部分全国人大离退休老干部,对法轮功进行了深入的调查研究,得出"法轮功于国于民有百利而无一害"的结论,还提到"得民心者得天下"的古说,还提到"得民大为不悦。此后,江泽民大为不悦。此后,江泽民人为不悦。此后,不顾其他六个政治局常委的反对,于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是"假、恶、 斗",与法轮功的"真、善、忍" 是根本对立的。中共江泽民集团迫 害法轮功,是其本质决定的。◆

中共炮制"天安门自焚"伪案



▲栽赃法轮功的"天安门自焚"伪案中的王进东在自焚时衣服已被"烧"焦,但最易燃烧的头发大部分完好,两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到500多度,人在这汽油大火中不用一分钟,就能被烧死。然而,王进东稳坐不动,声如洪钟似地喊口号。这不是在演戏吗?

甘肃兰州市法轮功学员苏安洲含冤离世

【明慧网】(明慧网通讯员甘肃报道)甘肃省兰州市 71 岁的法轮功学员苏安洲老人,曾遭八年冤狱折磨,二零二二年八月再次被绑架、非法监视居住,被迫害致卧床不起,于二零二四年一月十日含冤离世。

苏安洲二零零二年八月参与法 轮大法真相视频的插播,他后来被 兰州市城关区法院非法判刑十年。 他的妻子、儿子都被中共邪党迫害 致死,只剩下他孤独一人,过着朝 不保夕的、无人照顾的生活,平时 还经常遭社区人员骚扰。

苏安洲一九五三年出生,兰州 铁路局兰西机务段内退职工;妻子 耿翠芳一九五四年出生,兰州市安 宁区原蔬菜公司职工,家住兰州市 七里河区铁路材料厂家属院。苏安 洲、耿翠芳夫妇于一九九七年四月 开始修炼法轮大法后,身上的各种 疾病都不治自愈,双双告别了每天 离不开药的日子。

一九九九年七月中共发动迫害 法轮功运动后,苏安洲一家被迫害 得家破人亡:二零零二年六月十三 日,耿翠芳在家被一帮警察围困逼 迫坠楼;当时耿翠芳还活着,邻居 们想去帮助,可警察不让邻居到耿 翠芳死活、及时将其送往医院、原 止恶行,而是从耿翠芳身上取下房 间钥匙,开门抄家,抢走两个存 折、戒指、首饰以及部分现金后, 丢下耿翠芳在太阳下曝晒到下午四 点痛苦地离开人世。

苏安洲因参与插播真相,二零零二年九月十八日被绑架,在兰州市一处的刑讯室遭受了酷刑折磨。以魏东、王平、钟彪为首的恶警给苏安洲上铁椅子,将苏安洲固定在铁凳上,把苏安洲的皮带解下来绑在苏安洲的嘴上,两条腿固定在凳子腿上,将两手腕固定在可以紧螺



丝的铁板上,用扳手渐渐上紧铁板上的螺丝,使固定手腕的铁环紧缩,缩小的铁环压迫手腕,使腕骨发生严重变形;同时钟彪用盛饭勺把在胳膊下往起撬,经过长时间的酷刑折磨,使人痛不欲生。这进行的酷刑式的酷刑对苏安洲连续进行对长达七十二小时(三天三夜)的残酷折磨,致使苏安洲在以后的八晚酷折磨,数度潜入知觉。二十日晚上,苏安洲被送到华林山看守所。

十月二十七日, 城关区法院秘 密开庭审判法轮功学员苏安洲、李 文明、魏俊仁、王鹏云、孙照海、 强小毅、刘志荣(二零零七年在天 水监狱已被迫害致死),在法庭 上, 七位法轮功学员高喊: "法轮 大法好,修炼没罪。"在法轮功学 员的正念下, 邪恶的庭审无法进 行,一直到下午两点多,法院请示 上级后, 非法给七名法轮功学员冤 判了重刑: 苏安洲十年, 李文明二 十年,魏俊仁二十年,王鹏云二十 年,孙照海十九年,强小毅十五 年,刘志荣十三年。二零零三年九 月二日, 苏安洲、李文明、孙照 海、王鹏云、安喜文、刘志荣被送 到兰州监狱。

苏安洲的儿子苏炜当时未成年,失去父母后过着流浪生活,染上了疾病,后发展为肺癌,既无人照顾,又没钱医治,甚至连饭都吃不上,二零零六年七月底走在街上突然晕倒了,有好心人打120电话把他送进医院,苏炜的表姐得知后送去四千元钱,三天后全部资金已用完,就将苏炜拉到他(见下页)

(接上页)家楼底下走了。苏炜在 没钱医治的情况下,于二零零六年 八月四日在家中离开人世。

苏安洲在狱中经历了八年残酷 折磨,身体受到很大摧残。二零一 零年元月二十六日出狱后,他经常 被警察、社区人员上门骚扰,还遭 经济迫害,只能以低保度日。

从二零二二年八月起, 兰州市 七里河公安分局及派出所、社区人 员不断的闯入苏安洲家进行骚扰, 即使苏安洲的身体出现严重不适状 况,中共人员也没有放松对他的监 视、迫害。

二零二二年八月二十三日晚上 十点多,兰州市七里河区政法委、 七里河区公安分局及辖下派出所、 街道办事处、社区等单位出动大批 人员,绑架了苏安洲、陈雪梅、杨 丽娟、刘菊花、何影国、周巍及其 妻子、李文明及其房东等九名法轮 功学员。之后除李文明外,苏安洲

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家 机器,在媒体宣传方面投入巨资, 炮制了大量假新闻,号称"1400 例",用来煽动民众仇恨。这些假 新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本 等八人在五天内被陆续释放。中共 法院一度欲对苏安洲非法判刑,后 因苏安洲的身体实在太虚弱,改判 对他实施监视居住。

苏安洲孤独一人,生活又不能 自理,而七里河公安分局、派出 所、社区等人员也没有松懈对苏安 洲的监控。尤其在疫情期间,一个 不能自理、不能出门、行动不便的 老人,度日艰难,连饭都吃不上, 却没人管,社区人员本是为居民服 务的,却在大难之中,加大自己所 谓的权力,凌驾于法律之上,配合 派出所对苏安洲老人进行诱骗、恐 吓,以吃低保为由将苏安洲骗到社 区,强迫他拍照、签字。

从二零二二年一年多来,这些 中共人员几乎每月都上门骚扰苏安 洲一次。

疫情过后,苏安洲的妹妹远从 北京来照顾哥哥,苏安洲好不容易 度过了那段艰难日子,在妹妹的精

您看穿了吗?



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例,栽赃到 法轮功头上。 心照料下,身体才稍有好转。

(苏安洲老人遭迫害更多详情,请见《迫害中他失去了两位亲人》、《甘肃兰州市周巍、苏安洲等法轮功学员被构陷至法院》) ◇



迫害法轮功 法网难逃

■记者许诺: 药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院看病,当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说:谁想上电视说法轮功不好,就给谁先挂号,并且药费减半。张海青着急看病,就胡青己炼法轮功炼成罗锅,并按记药号,但药费没有减半。后来张海市为妻子说中央电视台骗人。张海市没炼过法轮功,认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的"罗锅事件"。◇

走近法轮功



法轮大法又名"法轮功",1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性"真、善、忍"为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照"真、善、忍"的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。◆